Drodzy Uczniowie!
Waszym zadaniem będzie:
· zapoznanie się ze wskazanym tematem danego dnia z podręcznika lub odsłuchania danego tematu z podanych linków
· [bookmark: _GoBack]rozwiązanie zadań dotyczących danego obszaru z powtórzenia materiału
Wątpliwości, pytania proszę wysyłać na adres mailowy jolantatomczyk@onet.pl
Ponadto, w przypadku potrzeby konsultacji nad zadaniami od 30 marca jestem dostępna dla każdej klasy w podanych poniżej godzinach poprzez komunikator Skype (nazwa użytkownika Skype live:.cid.88647c3c9f1e9a3e ) 
Klasa IV:		czwartek 12:00-13:00
Klasa VII:		piątek 12:00-13:00	
Klasa IB LO:		wtorek	12:00-13:00
Klasa ID LO:		poniedziałek 12:00-13:00
Klasa III AC LO:		środa 12:00-13:00
Życzę powodzenia i pozdrawiam 
Jolanta Tomczyk 
26 i 30 marca 2020 r. – 2h
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Dany jest ciag geometryczny (a, ). w ktorym ¢, =72 i a, =9 . Tloraz ¢ tego ciagu jest rowny
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Dany jest ciag arytmetyczny (a,) okreslony dla kazdej liczby naturalnej » =1. w ktorym
a,+a,+a;+a, =2016 oraz a;+ag+a,+...+a, =2016. Oblicz pierwszy wyraz. réznice
oraz najmniejszy dodatni wyraz ciagu (a, ).
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W ciagu arytmetycznym (a,). okreSlonym dla n=1.

spelniony jest warunek
2a, =a, +a,+1. Roznica r tego ciagu jest réwna
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Dany jest ciag geometryczny (x. 237 4x°, 8) 0 wyrazach nieujemnych. Wtedy

A x=0 B. x=1 C. x=2 D. x=4
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Suma trzydziestu poczatkowych wyrazéw ciagu arytmetycznego (4, ). okreslonego dla 7 =1,
jest réwna 30. Ponadto a;, =30. Oblicz réznice tego ciagu.
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Ciag geometryczny (a,) jest okreslony wzorem a, =

poczatkowych kolejnych wyrazow tego ciagu jest rowna

A 2(1-27) B. 2(1-2") C.2(1+29) D. -2(1+2")

dla n>=1. Suma dziesieciu
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Suma pierwszego i szostego Wyrazu pewnego ciagu arytmetycznego jest rowna 13. Wynika
stad. Ze suma tizeciego i czwartego wyrazu tego ciagu jest réwna

A 13 B. 12 C.7 D. 6
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Dany jest nieskoniczony rosnacy ciag arytmetyczny (a, ). dla n>1 taki. ze a; =18. Wyrazy
a,. a; oraz ay tego ciagu sa odpowiednio pierwszym. drugim i trzecim wyrazem pewnego
ciggu geometrycznego. Wyznacz wzor na n-ty wyraz ciagu (a, ) .
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K‘ia‘g (a,) jest okreslony wzorem a, =6(n—16) dla n>1. Suma dziesicciu poczatkowych
Wyrazow tego ciagu jest réwna

A 54 B. -126 C. -630 D. -270




